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ZAPISNIK 
 

 

20. seje SVETA ŠOLE Osnovne šole A. T. LINHARTA RADOVLJICA 

z dne 29. septembra 2011 ob 19.00 v zbornici šole 

 

_____________________________________________________________________ 

Seje so se udeležili: člani Sveta šole po priloženi listi, Zlata Rejc, ravnateljica, Tanja 

Smolej, pomočnica ravnateljice, Frenk Lukan, sindikalni zaupnik, in Maja Ravnik, 

zapisnikarica. 

 

Lista prisotnih članov Sveta šole je priložena arhivskemu izvodu zapisnika. 

 

 

 

 

DNEVNI RED: 

 

1. Zapisnik 19. seje 

2. Poročilo o izvajanju sklepov 19. seje 

3. Poročilo o vzgojno-izobraževalnem delu v šol. l. 2010/2011 

4. Letni delovni načrt za šol. l. 2011/2012 

5. Cene uporabnin šolskih prostorov 

6. Cene šolske prehrane 

7. Razno 
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AD 1) 

 

Predsednica je pozdravila člane in predstavila dnevni red. Ta je bil soglasno sprejet.  

 

1. SKLEP: 

Dnevni red je soglasno sprejet. 

 

Zapisnik 19. seje so člani prejeli po pošti. Nanj ni bilo pripomb in so ga soglasno 

potrdili. 

 

2. SKLEP: 

Zapisnik 19. seje Sveta šole je soglasno potrjen. 

 

AD 2) 

 

Poročilo o realizaciji sklepov 18. seje so člani prejeli po pošti (Priloga 1 k 

arhivskemu izvodu zapisnika je Poročilo o realizaciji sklepov 19. seje). Nanj ni bilo 

pripomb. 

 

AD 3) 

 

Člani so po pošti prejeli Poročilo o uresničevanju letnega delovnega načrta in 

uspešnosti vzgojno-izobraževalnega dela v šolskem letu 2010/2011 (Priloga 2 k 

arhivskemu izvodu zapisnika je Poročilo o uresničevanju letnega delovnega načrta 

in uspešnosti vzgojno-izobraževalnega dela v šolskem letu 2010/2011). Ravnateljica 

je poročilo kratko komentirala.  

Nanizala je nekaj podatkov v zvezi z obsegom vzgojno-izobraževalnega dela in 

prostorskimi pogoji na matični šoli in obeh podružnicah. Kratko je komentirala 

kadrovsko zasedbo, uresničevanje obveznega programa in naštela učne in vzgojne 

dosežke. Učenci 6. in 9. razreda so se udeležili nacionalnega preverjanja znanja. Iz 

rezultatov je razbrati, da se učenci 6. razreda pri preverjanju precej bolj potrudijo kot 

učenci 9. razreda. Učitelji so pripravili analizo rezultatov. Podatki so pomembni, saj 

tako lahko ugotovimo, kaj delamo dobro in kaj lahko popravimo. Najboljši uspeh so 

učenci dosegli pri angleščini.  

Nestrpnost, neučakanost, verbalne in fizične reakcije, grožnje in podobno nasilje so še 

vedno prisotni med starejšimi otroki. Vzgojno problematiko rešujemo v sodelovanju s 

starši. Nadaljevali smo z izvajanjem asistence, mediacije, restitucije … Dobre 

rezultate je prineslo dosledno izvajanje vzgojnega načrta. 

Sodelovali smo v projektih, kot so npr. tuji jeziki na razredni stopnji, računalniško 

opismenjevanje, Zdrava šola, Shema šolskega sadja, Evropska vas. 

Učenci so na tekmovanjih dosegli lepe rezultate. 

Člani na poročilo niso imeli pripomb in so ga soglasno potrdili. 

 

3. SKLEP: 

Poročilo o vzgojno-izobraževalnem delu za šolsko leto 2010/2011 je potrjeno. 
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AD 4) 

 

Člani so po pošti prejeli Publikacijo za šolsko leto 2011/2012, kjer so zapisani 

pomembnejši podatki, datumi in navodila (Priloga 3 k arhivskemu izvodu zapisnika 

je Letni delovni načrt za šolsko leto 2011/2012).  

Ravnateljica je opozorila, da so prostorske možnosti dobre. Težave pa nam 

povzročajo dotrajani objekti, ki so potrebni temeljite prenove. 

V petek, 23. decembra 2011, bodo učenci prosti, pouk bomo nadomestili z dvema 

akcijama zbiranja odpadnega papirja v oktobru in marcu. Učiteljski zbor je predlagal, 

da se dan šole izvede 18. maja 2012. Učenci bodo ta prosti, dan pa bomo nadomestili 

z izvajanjem novoletnih delavnic 1. in 2. decembra.  

Člani niso imeli pripomb na Letni delovni načrt za šolsko leto 2011/2012 in so ga 

soglasno potrdili. 

 

4. SKLEP: 

Letni delovni načrt za šolsko leto 2011/2012 je potrjen. 
 

5. SKLEP: 

Dan šole se izvede 18. maja 2012. Nadomestili ga bomo z izvedbo novoletnih 

delavnic.  

 

6. SKLEP: 

Petek, 23. 12. 2011, bo za učence pouka prost dan, nadomestili ga bodo z izvedbo 

dveh akcij zbiranja odpadnega papirja (v oktobru in marcu). 

  

AD 5) 

 

Člani so po pošti prejeli cenik uporabnin za šolske prostore (Priloga 4 k arhivskemu 

izvodu zapisnika je Cene uporabnin šolskih prostorov 2 x). V preteklosti smo cenik 

uporabnin mesečno usklajevali z rastjo cen, lani pa smo se dogovorili, da ga bomo 

uskladili enkrat letno. Letos smo izvedli notranjo revizijo. Ugotovljeno je bilo, da smo 

kot davčni zavezanci zavezani k plačilu davka na dodano vrednost tudi v primeru, ko 

uporabnine na zaračunavamo. Klubom in društvom, ki so pri nas izvajali dejavnost za 

učence naše šole oziroma druge otroke, do sedaj nismo zaračunavali uporabnine. Po 

novem jo bomo zaračunali tudi njim, in sicer v višini davka, ki ga moramo poravnati. 

 

Člani na nove cene uporabnin šolskih prostorov niso imeli pripomb in so jih soglasno 

potrdili. 

 

7. SKLEP: 

Cene uporabnin šolskih prostorov so potrjene. 

 

AD 6) 

 

Člani so po pošti prejeli cenik šolske prehrane (Priloga 5 k arhivskemu izvodu 

zapisnika je Cene šolske prehrane). Ravnateljica je pojasnila, da je cenik usklajen z 

rastjo življenjskih stroškov. Razlika je minimalna, cena dopoldanske in popoldanske 

malice ostaja nespremenjena. 

 

Člani na nove cene šolske prehrane niso imeli pripomb in so jih soglasno potrdili. 
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8. SKLEP: 

Cene šolske prehrane so potrjene. 

 

AD 7) 

 

Ravnateljica je seznanila člane z nekaterimi investicijsko vzdrževalnimi deli, ki smo 

jih izvedli med počitnicami.  

Tako smo na matični šoli zamenjali 7 oken. Do novega leta načrtujemo zamenjavo še 

4 oken. Obnovili smo sanitarije v 2. nadstropju, zamenjali talne obloge v 2 učilnicah 

in 2 kabinetih. S sredstvi šolskega sklada smo uredili igrišče za naše najmlajše. V 

kuhinji smo zamenjali prekucno ponev. Poleg tega smo zamenjali pohištvo v 4. 

razredu. Tudi letos pri nas gostujejo otroci iz vrtca, tokrat v kar 3 učilnicah. Zgradili 

smo arhivski prostor v pritličju in obnovili zavese v avli. Preko razpisa na Ministrstvu 

za šolstvo in šport smo zagotovili montažo 4 interaktivnih tabel. 

V  podružnični šoli v Ljubnem smo pobelili stene, obnovili pohištvo, zamenjali 

dotrajan štedilnik in pomivalni stroj. 

V podružnični šoli v Mošnjah smo zamenjali štedilnik in pomivalni stroj ter obnovili  

učilnico. 

 

Ravnateljica je obvestila člane, da bomo prihodnje leto praznovali 50-letnico 

poimenovanja šole in 40-letnico objekta. V decembru bomo pripravili prireditev, 

brošuro in glasilo oziroma bilten. Prisotne je povabila k sodelovanju. 

  

Predsednica se je zahvalila članom za sodelovanje. 

 

Seja je bila zaključena ob 19.40. 

 

 

Zapisnikarica:                               Predsednica Sveta šole: 

      

Maja Ravnik                   Marjana Zemljak 


